成长





全民开启运动模式 小记者快到前线去

10月话题:我们学校的运动会

各就各位!预备!跑! 十 月秋高气爽,全民进入运动模 式。各位小记者也不要忘记整装 待发冲到运动会最前线进行采访 报道哦。

趣味运动会

国庆放假返校之后,发现校园里到 处彩旗飘扬,五颜六色的大气球随风飞 舞着。我正思考着有什么喜事呢,就听 见旁边同学说: 这个星期要开运动会 啦! 哎呀,这么重要的事情我竟然忘

回到教室又听见徐老师说,我们这 次的运动会是趣味运动会, 开幕式的时 候,每个年级都有自己特有的出场主 题,我们四年级的主题是 童话王国 每个人都有自己的角色要扮演。听到这 里我更加期待这次的趣味运动会了。

期盼已久的运动会开幕式终于拉开 了帷幕,大家的装扮真是五花八门、应 有尽有。有的扮演成钢铁侠、有的扮演 成超人,女孩子们大部分都打扮成了公 主、皇后,长长的纱裙、红白相间的手 套,再配上一个靓丽的皇冠,显得那么 的优雅。男孩子们的穿着打扮也很符合 他们调皮的个性,看那三只 恐龙 ,张 牙舞爪、像模像样。更有趣的是可爱的 叮当猫了,大肚子、大脑袋,还有它的 百宝袋,他那萌萌的样子,让人们啧啧

从童话王国中走出来的仪仗队大步 流星往前走,有人还做出一些动作来吸 引人们的注意,扭腰的扭腰,耍酷的耍 酷,闹得不亦乐乎。瞧!那个穿着黑披 风的 大佐罗 是谁?他叉着腰,正在 向大家挥手呢!你们猜对了吗?这就是 平时不苟言笑的徐老师啊!大家被他逗 得开心得东倒西歪。就在这个时候,观 众们的目光一下子聚集到我们这里,欢 呼声和鼓掌声震耳欲聋,照相机 咔 嚓 直响,班长李晗趁着这个机会高举 着班级的牌子,好像是想让大家都知道 这是四 (6) 班!

仪仗队刚刚走完,科学组的火箭就 直奔天空,划出了美丽的直线,五彩的 氢气球也陆续飞上天空,在庄严的国歌 声中, 开幕式落下了帷幕, 操场上慢慢 地平静下来,可是我们的心却久久不能 平静

开幕式结束了,可是运动会才刚刚 开始,这次既然是趣味运动会,那比赛 项目肯定也是以快乐和趣味为主啦!大 部分比赛都是集体活动,短跨接力、30 米跳跳球、推竹竿等等,都是需要团结 齐心才能够完成的项目。

让我印象最深刻的是板鞋竞速。苦 苦练习了许久之后,我们六个女生走上

本周六,浙江省 金海豚 全民

健身游泳锻炼达标系列活动将在我市举

行,届时将有来自温州各县市区200多

名游泳健将齐聚乐清市实验小学滨海校

区游泳馆。不知道乐报小记者里有没有

游泳健将,但这次可以让大家一饱眼

福,看看到底是运动员们游的快还是小

回复 小记者姓名+联系电话+游泳

报名方式:在 乐报教育 公众号

记者跑得快。

hengzhang

▶活动预告



周忠东 摄

了赛场,穿上板鞋,有秩序地挪着板 鞋。我想我们是必胜了,再怎么样也能 拿个第二名。出乎预料的事情发生了, 我们的团队里有一个女生走神了,六个 人全部摔倒了。这一刻,有许多队伍陆 续超过了我们,大家一下子慌了神,手 忙脚乱。当其他队伍都到达终点了,我 们才又站起来挪动脚步。因为太想冲过 终点了,我们就加快了速度,谁知道盲 目加速后,我们又乱了 阵脚 ,只差一 步之遥的地方又动不了了。最前面的女 生急得大汗淋漓,忍不住大叫起来: 先 抬左脚! 听到指令我们又挪动了脚步, 历尽各种险阻,我们的板鞋团队终于到 达了终点,也总算是松了一口气。

最后我们得了第七名,前面抛洒的 辛苦汗水好像一下子变得不值得了,当 其他女生唉声叹气的时候,我一握拳头 对大家说: 没关系,我们再接再厉,在 别的项目中拿到好名次就好啦!

在这之后我们观看了我们班男生的 比赛,这也是个集体项目 跨接力,大家如骏马一般飞奔而去,还 有许多人喊 加油 喊得汗流浃背,最 终获得了较好的名次。所以我知道只要 努力就能做得到!

两天的运动会很快就结束了,我们 的脑海中还留存着每位同学奋力向前的 样子。这次的趣味运动会,让我体会到 了失败的苦味,也尝到了胜利的甜味。 而我心里还盼望着下一次运动会早早到

育英学校 四 (6) 班 张菽桐 南妍朵

妙趣横生的运动会

10月11、12日,我们育英学校小学 分校举办了第十九届趣味运动会。说是 趣味,一点也没错。比赛项目五花八 门,有袋鼠跳、2人3足、仰卧抛球、30 米跳跳球等,其中有一个项目是滚铁环 比赛。我参加了这个比赛。比赛将要开

始了,我们运动员站在跑道上等待着 这时我的心怦怦直跳。我要面对五位对 手,能赢吗?我不禁为这场比赛捏了一把

随着一声哨响,运动员们争先恐后地 把铁环滚出了白线。在我前面的一位女 生可能是太紧张了,她没走几步铁环就像 没吃饭的小孩子倒在了一边。我拍着大 腿直叹气,可她却一点儿也不气馁,很快 就调整好心态,捡起铁环奋力向前冲去。 不一会儿,就轮到我上场了,我接过铁环 使劲地向前一滚,铁环很听话,我眼睛 只看终点,耳朵听到铁环滚动的 哗哗 哗 声音。我的铁环快速而又稳当地滚 向对面,在我这一组内遥遥领先,我高 兴得手舞足蹈,别提有多兴奋了。

激烈的比赛结束了,老师告诉我 们, 运动比赛,比的是精神,一种勇往 直前、为集体拼搏的精神,只要这种精 神不倒,就永远是强者! 我听了倍受鼓

育英学校 六 (6) 班 廖佳颂

乐报小记者10月份主题作文:请小 记者以 我们学校的运动会 为话题写 -篇不少于200字的文章。

不管你是要参加比赛的小运动员还 是经验丰富的陪练员,不管你们学校的 运动会是已经拉开序幕还是正在倒计 时,身为乐报小记者的你们都可以带上 小记者采访证,拿起小记者采访本去发 掘发生在2014年学校运动期间的小故 事。

要求尽量不要写笼统的官方报道, 尽量发掘小故事、以小见大。

本次主题作文要求全体小记者参 加,本次征稿截至时间为10月19日或26 日22:00。投稿时附上姓名、学校、电 话,投稿邮箱:yqrbedu@qq.com。优秀 作文将会刊登在成长版上,更有机会被 收录在年度小记者作品锦集里。



难忘的午餐

开学两周了,我也适应了 大锅 饭。又到了午餐时间,我们一拥而出, 奔向食堂。

上个星期的菜给了我一个 下马 威 :那几片发黄的菜叶,一块很硬很 硬的排骨 ,只有一丁点肉丝的芹菜炒 我不愿再想下去了。

今天的菜会更烂吗 汤上还会浮 -条条大肥肉吗 想到这里 我不禁 放慢了脚步,耷拉着头。同学们和我差 不多 经过上一回的 难忘 午餐 一个 个都提不起精神。

走进学生食堂 ,青一色的红色塑 料餐盘不见了 , 取而代之的是一个个 银色的不锈钢餐盘。哇 了一个大肉饼,一盘清香扑鼻的青菜, 和一盘焦黄色的炸虾以及一个苹果。 我早以饿得饥肠辘辘,像一匹饿狼,马 上扑向午餐。我大口大口吃着饭 ,听见 同学们小声议论着 本来我还以为又 要吃黑暗料理了呢,真没想到还会有 一个水果。 是啊 我真要狠狠表扬一 下厨师。 嗯 好好吃哦。

今天的饭菜的确让我大吃一惊。

我吃得好爽 连汤也喝了个精光。 洗好苹果 ,我走了出去 ,一阵风吹 来 风中夹杂着苹果的清香 阳光星星

> 建设路小学滨海校区五(3)班 陈伊然

国航 2015年招生50名

记者 郑望喜

中国国际航空股份有限公司(简称 国航),是中央特大型国有骨干企业 中国航空集团控股的航空运输主业公 司,是中国唯一载国旗飞行的民用航空 公司以及世界最大的航空联盟 盟成员。根据发展需要 , 国航 计划 2015年继续在浙江省定向招收民航飞 行学生50名,其中30名由国航委托南 京航空航天大学培养,20名分别由深圳 航空、山东航空委托中国民航大学培

招收对象和报名条件

国航 招收对象为浙江地区参加 2015年全国普通高等学校招生统一考 试的普通高中男性应届理科毕业生,年 龄在16至20周岁之间 (1995年8月31 日以后出生),要求体态良好,身体健 康,仪表端正,性格开朗,反应敏捷, 动作灵活协调;身高170-185cm;视 力每眼裸眼远视力0.3 (环形视力表) 以上;学生英语成绩较好,高考估分成 绩能稳定在高校公办二本线以上。

报考和录取程序

报名学生对照《身体自荐标准》认 真自查,本着自愿的原则,征得家长同 意后填写《中国国际航空股份有限公司 招收飞行学生报名表》, 经所在学校同 意盖章后凭报名表参加国航浙江招飞办 的面试审核。报名面试时携带报名表, 身份证原件及复印件。报名表可登录国 航浙江分公司网站 http://www.airzj.

com下载。

面试通过学生将按照民航招飞相关 标准参加国航浙江招飞办组织的体检及

符合报考条件的学生将统一填写 《报考中国国际航空股份有限公司飞行 学生登记表》,参加全国普通高校招生 统一考试,提前批集中录取。录取根据 民航局2015年划定的招飞最低控制分 数线及英语成绩要求,按考生高考文化 成绩从高分到低分择优录取。因身体条 件及高考成绩未被录取的考生不会影响 其他批次的正常录取。

hengzhang

身体条件自荐标准 (下列情况之一 者,不能报考飞行技术专业)

1.体重不足55公斤或体重明显超

2.骨与关节疾病或畸形;明显的

O 型或 X 型腿; 3.久治不愈的皮肤病,如头癣、湿

疹、牛皮癣、慢性荨麻疹; 4. 慢性肠胃道疾病、肝炎或脾脏 肿大、HBsAg阳性、肾炎或血尿、蛋白

5.精神病家族史、癫痫病史;

6.耳疾病史,听力差,经常耳鸣; 7.口吃;

8.裸眼视力低于0.3 (C字表)、做 过角膜手术、斜眼、色盲、色弱;

9.较重的沙眼或倒睫,做过激光手

hengzhang 校园情报

校园换客

建设路小学举行校园换客活动

阳光灿烂明媚,微风习习吹过,一 年一度的校园换客活动,在大家的欢呼 声中开始了。

操场上人山人海,放眼望去,黑压 压的一片。我们兴高采烈地哼着歌,边 走边看,那琳琅满目的物品让我们看得 眼花缭乱,不禁停下了脚步:有可爱的 布娃娃,有好看的图书,还有美味的小 零食.....我们纷纷掏出自己的东西跟他们 交换,这真是有趣极了!

精彩还在后头,下半节课,我们小 组的几个同学,在操场边上也摆了一个 小摊。我们都大声地吆喝起来: 快来 换呀,大家快来换东西呀! 这可吸引 了不少人的目光 , 我能跟你换这个东 西吗? 这个能换吗? 大家你一句, 我一句,摊位前立刻变得热热闹闹的。

一位同学带了好多头饰过来,她把它们 全夹在头上,那样子,别提有多好玩 了!她又滑稽地说: 嘿,谁要买我 呀?还送发卡哦! 这下,我们一个个 都笑得上气不接下气的了。 老师们更加有意思了,一个个都像

记者似的,挨个儿问着我们: 这是什 么?哪儿买的呀...... 我们都自豪地介绍 着自己的东西,别提有多高兴了! 我觉得换客活动很有意义,你玩腻

了的东西,对别人来说却是新鲜玩意 儿,这样,大家就可以把自己的快乐跟 大家分享,同时还认识了更多的朋友。

叮呤呤!叮呤呤! 放学了,换 客活动结束了!大家只好收拾好摊位 依依不舍地回家了!

建设路小学 五(3)班 朱玺臻

衣暖人心

乐清外国语学校向陕西云阳英才小学捐赠衣物

当秋风扫下片片落叶的时候,我们 会下意识地裹紧衣领。冬姑娘即将翩然 而至。在冰冻三尺的冬天里,陕西云阳 有这样一群孩子:他们如同荒地里的小 草,没有主人的照顾,却还要照顾年高 体弱、驼背弯腰的老人;他们的衣物破 旧不堪,正为如何熬过这北风呼啸、天 寒地冻的冬天而苦恼

就在这时,乐清国际外国语学校为 他们带来了希望举行了 为陕西云阳英 才小学捐赠衣物 的活动,给予他们一 份关注、一份真情。

10月7日下午,学生返校时,各个 提着大包小袋奉献爱心。他们三个一 群,五个一伙纷纷捐献出自己特意清洗 干净的棉袄、棉裤、棉鞋等。刚入学不 久新生,也在父母的陪同下,一同将爱 心传递下去。不一会儿,捐赠的衣物就 堆积如山。前去帮忙的志愿者也忙得不 亦乐乎,有的为小朋友戴上 帮助别 人,快乐自己 的徽章;有的忙着接 待,送去微笑,说: 非常感谢您的爱 心 ;还有的忙着将捐赠的衣物送到大

赠人玫瑰,手有余香。 让我们行 动起来献出自己一点点微薄的爱,世界 就会变成美好的春天。本次共募集捐赠 衣物约5000件,让英才学校同学们的 冬天不再寒冷。

乐清外国语 五(D)班 陈浩怡 胡诺妮

悲馳胀 月1 也 眀 邑 澒 非 無致

雁荡一小 四 (4) 班 叶飘飘

指导老师:徐乐敏 浙江省著名书法教师 2013年获浙江省书法 教师教学成果展一等奖 全省仅5名

同心:民生帮扶 活动 等你来参与 回复 小记者姓名+联系电话+服务

他们水里游 我们陆上走

本周六, 乐清市统一战线 同心・ 民生帮扶 社会服务月活动正式启动。 为了让更多小记者了解乐清市统一战线 大型广场社会服务活动,锻炼自身的现 场采访和写作能力,乐报小记者团决定 带大家一起走进广场、走近广大统战成 员。如果你想感受、宣扬这份责任,就 报名参加吧!另外现场还将进行谁是"

卖报小神童"PK赛哦! 报名方式:在 乐报教育 公众号

月 进行报名;也接受电话报名。 报名时间:本周四上午10点微信 报名,提前报名无效;也接受电话报名 (13777744577)。

进行报名;也接受电话报名。

报名人数:20人

(13777744577)。

区游泳馆

报名时间:本周四上午10点微信

活动地点:乐清市实验小学滨海校

活动时间:10月18日(本周六)

(张赢之)

报名,提前报名无效;也接受电话报名

报名人数:50人 活动地点:晨沐广场

活动时间:10月18日(本周六) 上午8:15 (朱亚娅)

点点的洒在身上 感觉暖暖的